

军训快报

高一（13）班

教官篇

王教官，高挺的个子，严肃的表情时常挂在他的脸上。第二天他就让我明白了训练犯错必须受罚，不管是自己犯错，还是别人犯错，我们要有集体主义精神，所以我们才有动力做最好的自己，保证不为纪律抹黑。王教官严厉的呵斥吓走了我们的种种恶习，我会永远记住教官您的。

周扬帆

我觉得我们的教官在这些教官中已经算是比较仁慈的了。他对我们有紧有松，但名师出高徒，相对的严格会使我们成长，使我们更加努力地改正自身的错误。从而在学习上有一定的进步。教官长得憨厚，他是个内心很善良的教官，我们都很喜欢他。

马文杰



教官篇

我心中的王教官，很严格。经常罚我们蹲，因为我练得很认真，很少偷懒，所以他罚我们全班蹲时，我很不服，周围的女生都哭了，我还挺在那里，因为我不服，而且我不会因为教官的罚而哭，不值得。但是，教官训练我们也很累，所以我任性不好，他很负责，这种形式的惩罚，让我们有了几天荣誉感。这样的教官是最适合我们班的。

章自迪

我心中的王教官是一个上课严格的人，他对我们的要求很高，眼里容不得沙子。当我们动作不合格时，他会一遍遍地纠正，练习，并且给我们做示范。但有时候他也会和我们亲近，比如拉练那天下午，他就和几个同学一起打篮球。总而言之，他是一个认真负责的人。有时候会因我们的错误而生气，惩罚我们蹲下，但是他没有因为任何原因而放弃我们班，这几天，虽然会因为惩罚的痛苦而埋怨过几句，但我们内心深处对教官都存有感激之情。

姜琦